



**КВН:
15 лучших
шутков**

Стр. 2



**Наш Карлсон
в "Большой
стирке"**

Стр. 3



**Ах,какая
женщина!
Мне б такую!**

Стр. 4

ОФИЦИАЛЬНО

В администрации края

В эти дни

Подготовительная работа по передаче Дворца культуры швейцарскому - красую и муниципальную - собственность началась в администрации края.

Для этого создана специальная комиссия, которую возглавил заместитель главы администрации края Семен Байкалов. В ее состав вошли представители краевого Совета народных депутатов, шинного завода, фонда имущества.

Комиссии предстоит изучить документы и при положительном решении подготовить проект постановления. Решение возникло в связи со сложным финансовым положением Барнаульского шинного завода и необходимостью сохранения социального профиля дворца, в котором занимаются несколько творческих коллективов, сотни подростков города.

На имя главы администрации края получено письмо от представителя МВД Германии Франка Вилленберга.

11 февраля он находился в Барнауле, где встретился с руководством края, побывал в Российско-немецком доме. В своем письме Франк Вилленберг выразил признательность за хорошую организацию его работы на Алтае. "Как всегда для меня было большим удовольствием убедиться в заинтересованности администрации края в решении проблем российских немцев", - отметил он. Вилленберг также высоко оценил работу Российско-немецкого дома, деятельность которого "позволяет предполагать, что он станет привлекательным центром встреч для российских немцев и всего населения Алтай".

12 марта главное управление сельского хозяйства администрации края организует совещание, на котором будут обсуждены проблемы подготовки первых на Алтае зерновых торгов.

Опыт, полученный в прошлом году на биржевых торгах в Новосибирске, решено перенести на Алтай. Первые торги пройдут у нас 27 марта. Поэтому на совещании планируется обсудить все вопросы, которые могут возникнуть в ходе пилотных торгов.

Пресс-служба администрации края.

На следующей неделе

11 марта состоится первая пресс-конференция уполномоченного по правам человека в Алтайском крае Юрия Вислогузова.

Напомним, что первый профессиональный правозащитник был выбран на состоявшейся 27 февраля сессии краевого Совета народных депутатов. Им стал Юрий Вислогузов, ранее занимавший пост заместителя главы администрации края.

ПРАЗДНИК

Поздравляет!

За милых дам!



Пять причин, по которым мы, мужчины, любим женщин

1. Никто так ловко не сумеет распорядиться нашей зарплатой.
2. Никто так не оценит нашу красоту и ум.
3. Никому другому так не идут оранжевые жилеты.
4. Только их улыбки переворачивают мир.
5. Да и выбора особого у нас нет... С праздником, любимые!



Дорогие сибирячки!

Сердечно поздравляю вас с праздником 8 Марта и хочу в этот день сказать о самых искренних к вам чувствах, о благодарности и признательности.

Добрые и терпеливые, умеющие прощать, дарящие надежду - оставайтесь такими всегда. Все самое лучшее мы связываем с вами. Пусть сбываются самые заветные ваши мечты, сопутствуют вам и в будни.

Желаю вам, чтобы в вашей жизни было как можно больше светлых дней, чтобы радовали дети и близкие. Пусть рядом с вами будут любящие и любимые люди.

Здоровья, счастья, любви и всех благ вам, дорогие женщины!

Л. ДРАЧЕВСКИЙ,
полномочный представитель Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе.



Дорогие женщины!

Сегодня на календаре 8 Марта, а значит, на землю по-настоящему пришла Весна - именно с этим праздником все мы связываем пробуждение природы, потому как женщины - это начало жизни, продолжение рода, красота, мир - словом, то лучшее, что имеет сегодня человечество.

Сердечно поздравляем всех женщин Алтая, самых прекрасных в мире, с Международным женским днем. Пусть в ваших сердцах всегда хранится вера, любовь и надежда. От души желаем вам счастья, здоровья, добра, исполнения всех ваших желаний!

А. СУРИКОВ,
глава администрации края.

А. НАЗАРЧУК,
председатель краевого Совета народных депутатов.



8 Марта родились

Кэти Айленд. Топ-модель, актриса. 40-я годовщина со дня рождения.

Эйдан Куинн. Актер ("Практическая магия", сериал) 44-я годовщина со дня рождения.

Синтия Ротрок. Актриса, владеет боевыми искусствами - 46-я годовщина со дня рождения.

Юрий Иоффе. Режиссер (театр Маяковского, Москва) - 55-я годовщина со дня рождения.

Анатолий Лысков. Член Совета Федерации РФ - 56-я годовщина со дня рождения.

Сергей Никитин. Бард. 59-я годовщина со дня рождения.

Андрей Миронов. Актер ("Бриллиантовая рука" и многие другие фильмы) - 62-я годовщина со дня рождения.

Евгений Матвеев. Актер, режиссер, сценарист ("Любить по-русски" и многие другие фильмы) - 81-я годовщина со дня рождения.

Александр Роу. Режиссер (сказочник) - 97-я годовщина со дня рождения.

Николай Кравков. Фармаколог, основоположник фармакологии в России - 138-я годовщина со дня рождения.

Руджеро Леонавалло. Композитор (опера "Паяцы") - 145-я годовщина со дня рождения.

Яна Прозорова. Корреспондент "Алтайской правды".

Женщины в истории

8 марта в истории человечества - день далеко не рядовой. Много чего памятного случилось, и часто этот день был "женским" еще до его объявления таковым.

1917. В России Международный женский день отмечался левыми организациями с 1913 года в последнее воскресенье февраля. В 1917 году русские женщины забастовали на два дня раньше, требуя "хлеба и мира".

1910. В Англии Королевский аэроклуб выдал первое удостоверение пилота Чарльзу Муру-Брабазону, а во Франции Элиза Дерош (или де Лярош) стала первой женщиной, удостоившейся подобной чести. Англичанка потом стала лордом, а француженка баронессой.

1618. Немецкий астроном Иоганн Кеплер сформулировал свой третий закон движения планет: квадраты времен обращения планет вокруг Солнца относятся как кубы их средних расстояний до Солнца.

P.S. А мы хоть и не иоганн кеплеры, но тоже можем сформулировать закон движения: все движется вокруг женщин и вокруг нашей к ней любви. А при чем здесь квадраты и кубы, советуем разобраться в частном порядке...



СООБЩЕНИЯ

наших корреспондентов
В Барнауле появилась еще одна "Мисс"

В клубе "Фаворит" впервые прошел конкурс "Мисс Алтай-телеком", посвященный 8 Марта.

В нем участвовало девять претенденток из разных отделов управления. Им пришлось пройти семь этапов: "Визитка", "Дефи-ле", "Домашнее задание", танцевальном и других, среди которых были и очень смешные.

Например, напоить из бутылочки "младенцев", в роли которых выступали здоровые мужики. При этом бутылочки были с пивом, с завязанными глазами нарисовать эмблему "Сибирьтелеком".

Мисс "Алтайтелеком" стала Елена Пикалова из службы сервисного обслуживания, которой вручен ценный приз.

Забастовка автобусников: было - не было?

Ранним утром 6 марта многие барнаульцы никак не могли дождаться на остановках автобусов.

Оказалось, около 200 частников не вышли на линию. Горожане добирались на работу с проблемами, о которых давно забыли. Движение восстановилось примерно через час.

Первым делом появились слухи о забастовке с целью отмены льготного проезда в коммерческих автобусах.

Однако 7 марта в городском обществе автоперевозчиков нам назвали другую причину. Задержка на маршруте связана якобы с тем, что дежурный автобус с водителями и кондукторами, который должен был доставить их на работу к началу первой смены, был блокирован в районе поселка Новосиликатного. В четыре часа утра дорога оказалась перегорожена машинами. На вопрос, кто управлял этими автомобилями и чего эти люди хотели от частных автоперевозчиков, диспетчер общества не смогла ничего пояснить.

А на вопрос, правда ли, что в течение часа в городе не выходило на маршруты около двухсот автобусов, ответила, что точное их количество ей неизвестно.

Ничего не смогли добавить к этому и в транспортном отделе городской администрации.

Не секрет, что льготный проезд пенсионеров в коммерческих автобусах - "кость в горле" частных автоперевозчиков. Может быть, частники решили проверить на крепость нового мэра?

Однако Владимир Колганов еще 6 марта заявил, что льготный проезд для пенсионеров отменен не будет. И они вздохнули с облегчением...

Для дольщиков "Барнаулстрой" возводят дом

6 марта Игорь Перемзов, заместитель главы администрации Барнаула, встретился с представителями дольщиков "Барнаулстрой" и работниками прокуратуры Индустриального района.

Напомним, 5 марта дольщики, самовольно захватившие квартиры в доме N 229 по Павловскому тракту, пригрозили взорвать себя в ответ на попытку судебных приставов войти в дом для исполнения судебного решения.

Игорь Перемзов в очередной раз призвал дольщиков действовать только законными методами и напомнил им о разрабатываемой администрацией края мероприятий по разрешению кризисной ситуации. Работа по их выполнению уже ведется. В квартале №2002 с Краевого центра тракта от Павловского тракта, начали закладывать многоэтажный дом общей площадью шесть тысяч квадратных метров для бюджетников и наиболее нуждающихся дольщиков "Барнаулстрой". В общей сложности здесь получат квартиры шестая часть обманутых дольщиков (сейчас обманутых дольщиков - около тысячи человек). На сегодняшний день в фундаменте новостройки уже забито 60 процентов необходимых свай.

"Запасники" получат квартиры

Очередь военнослужащих запаса, стоящих в очереди на жилье в крае, значительно сдвинется.

Распоряжением правительства краю выделено около 100 жилищных сертификатов. В денежном эквиваленте это 58 млн. 103 тысячи рублей. График выделения сертификатов был утвержден благодаря настойчивой работе администрации края. Для сравнения, Тюменской области выделено четыре сертификата.

Из Москвы сертификаты придут через полгода. Они позволят значительно сократить количество стоящих в очереди на жилье. Всего в ней - более 900 "запасников".

Кому понадобилось поджигать лицей?

"АП" уже сообщила, что ночью с 4 на 5 марта в Барнауле горел лицей N 12, который находится в здании Дворца культуры профтехобразования (пр. Ленина, 89).

Как нам сообщили в ОГПС города, рассматриваются несколько версий пожара. Одна из вероятных - поджог. На месте возгорания пожарные нашли четыре пластиковых бутылки и дужу с запахами нефтепродуктов. Лицей горит уже второй раз. 27 января пожар произошел в кабинете завуча. Среди других вещей на полу были найдены две бутылки с характерным запахом нефтепродуктов и резиновые перчатки. За умышленный поджог тогда было заведено уголовное дело. Как за заключение лист экспертного на этот раз, станет ясно через десять дней.

По словам директора лицея Бориса Кривоногова, материальный ущерб от пожара составил более 168 тысяч рублей. Просто повезло, что в огонь не попали бухгалтерские документы и компьютерный класс. Сейчас занятия проходят в другом корпусе лицея.

Читателей информировали: Л. Ермолина, В. Кулешов, С. Тепляков.

Алтайский гидрометцентр

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер переменный, слабый. Температура днем минус 6-11.

В последующие двое суток преимущественно без осадков. 10 марта днем небольшой снег. Ветер северо-западный, умеренный. Температура 9 марта ночью минус 22-27, по северу края минус 15-20; 10 марта ночью минус 11-16, при прояснениях до минус 23, 9 и 10 марта днем минус 5-10, в отдельных районах до минус 16.

